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Vastus  

Transpordiamet (edaspidi TRAM) esitas OÜ Warren Safetyle 19.11.2024 kirjaga lepingu nr 3.2-

3/21/1831-1 mittetäitmise tõttu leppetrahvinõude summas 100 eurot. 

 

Esitasite 18.12.2024 kirja, milles avaldate, et leppetrahvinõue on põhjendamatu ja kui TRAM 

leppetrahvi nõudest ei loobu, siis taotlete distsiplinaarmenetluse algatamist ametniku suhtes.  

 

Käesolev vastus käsitleb üksnes leppetrahvinõuet ja ei sisalda arvamust distsiplinaarmenetluse 

algatamise osas. Distsiplinaarmenetluse küsimuse otsustuse teeb TRAM-i sisekontrolör ja vastab 

Teile eraldi. 

 

Vastuseks Teie pöördumisele leppetrahvi puudutavas osas teatame, et me ei nõustu pöördumises 

toodud vastuväidetega leppetrahvi põhjendamatuse kohta ja jääme oma leppetrahvi nõude juurde.  

 

Selgitasime Teile 19.04.2024 lepingulise kohustuse täitmise nõudes põhjalikult, et soovime Teie 

poolt metsamaterjali ladustamise lubade menetlemist ja väljastamist ja et me peame selle 

mittetegemist lepingulise kohustuse täitmata jätmiseks. Samas esitasime Teile nõude kohustuse 

edaspidiseks täitmiseks ja teavitasime, et kohustuse edaspidisel täitmata jätmisel määrame iga 

kohustuse täitmata jätmise eest leppetrahvi 100 eurot iga rikkumise eest. Sama sisuga arutlusi on 

olnud praktiliselt kõikidel Teiega toimunud koosolekutel ja Teil on olnud piisavalt aega oma 

tegevust korrigeerida, kuid Te ei ole seda teinud ja seetõttu on leppetrahvi nõudmine iga rikkumise 

eest möödapääsmatu. 

 

Vastuseks lepingulise kohustuse täitmise nõudele esitasite 21.05.2024 omapoolse seisukoha, 

milles väljendasite, et Teie hinnangul peaks Teie tööd tegema TRAM. Selline käsitlus aga ei vasta 

lepingus kokkulepitule. 

 

19.11.2024 esitasime Teile leppetrahvi nõude, sest tuvastasime, et Te oma lepingulisi kohustusi 

jätkuvalt ei täida. Sisuliselt jätsite menetlemata ja loa väljastamata Marrek Puit OÜ-le, kes esitas 

11.09.2024 taotluse. Meie hinnangul oli Marrek Puit OÜ taotlus põhjendatud.  

 

Eeltoodust tulenevalt teatame, et Teie taotlus leppetrahvi tagasivõtmiseks ja 100 euro 

tagastamiseks jääb rahuldamata. 

 

mailto:info@transpordiamet.ee
http://www.transpordiamet.ee/


2 (2) 

Lugupidamisega 

(allkirjastatud digitaalselt) 

Tiina Raja 

jurist 

õigusosakond 

 

 

 

56462032, Tiina.Raja@transpordiamet.ee 


